

онъ поступилъ очень рѣшительно: призвавъ къ себѣ, объяснилъ ему, что онъ негодяй, который рѣшался соблазнить девушку, ибо женатъ, и тономъ, не терпящимъ никакихъ возраженій, заявилъ Анатолю, чтобы немедленно уѣхалъ изъ Москвы. Анатоль повиновался и уѣхалъ въ Петербургъ.

Князь Андрей вернулся и отъ т-ле Буръенъ получилъ записку Наташи, въ которой она писала княжнѣ Марьѣ о своемъ отказѣ. Чрезъ Пьера онъ возвратилъ Наташѣ всѣя письма къ нему и портретъ. Между Наташой и княземъ Андреемъ все было кончено.

---